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Kada smo Maša, Tajana i ja stigli na selo, točnije u Donju Bistru, odmah smo čuli glasan zvuk. Zvučao ne nekako ovako: „Kukurikuuuuuuuuuuu!“ Vjerojatno je to pijetao, pomislio sam, ipak smo stigli na selo u 6 sati ujutro. Na dvorištu smo ugledali kokoši. U tom trenutku Tajana mi je rekla jednu zanimljivost: „Kada kokoši staviš krpu preko glave, kokoš pomisli da je noć i krene na spavanje!“ Koja neobična ideja!
Vidjeli smo i presmješnu svinju. Roktala je toliko smješno da bi i najozbiljnijem čovjeku smijeh pobjegao na usta. Posjetili smo i zečeve. Bili su preslatki ali su mi izgledali pomalo gladno. Sigurno još nisu dobili svoju porciju mrkve. Baš u tom trenutku, dok sam razmišljao jesu li zečevi gladni, počeo se javljati i moj trbuščić. Toliko glasno je negodovao da su ga i Maša i Tajana čule. Tajana nas je sve zajedno pozvala u kuću gdje nas je dočekao veeeeliki stol prepun hrane. Mislim da je Tajanina baka rekla da je to švedski stol. Nisam je pitao zašto se tako zove, možda jer je iz Švedske. Nije ni važno, pažnju mi je odvukla hrana na stolu, prekrasno posloženi naresci, kobasice i domaći špek. Bilo je i sira, nekih umaka, ma svega!
Toliko smo se najeli, da smo se jedva popeli na kat u svoje sobe. Zaspali smo istog trena. 
Sljedeće jutro, nakon doručka, Tajanin djed nas je odveo do staje gdje je bio sparkiran traktor s velikom prikolicom. Ovo će mi biti prva vožnja traktorom, pomislio sam. Točno sam osjetio kako mi srce sve brže kuca od uzbuđenja. Vozili smo se poljima cestom prepunom neravnina. Prikolica se tresla, išla gore, dolje, lijevo, desno i mi zajedno s njom. Nekoliko puta pomislili smo da ćemo se prevrnuti, ali Tajana nas je umirila i rekla da je njen djed već profesionalni vozač traktora. Naš strah zamijenio je glasan smijeh i pjesma. Bila je to najuzbudljivija vožnja u mom životu.  Kada smo vratili, dočekao nas je prefini roštilj. Bio je to zabavan ručak na kojem smo baki prepričavali kakvu ludu vožnju nam je djed priuštio.
 Sutra je radni dan i vrijeme je da se vratimo u Zagreb. Teška srca sam se oprostio s Tajaninom bakom i djedom, ali obećao sam im da ću se sigurno ponovno vratiti.
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