1. Ivica Bednjanec: Durica: male ljubavi 
Vječna djeca, curica Durica i njezini prijatelji, već više desetljeća uveseljavaju najmlađe ljubitelje stripa u dječjem listu Smib. Slatke i bezazlene Duričine nepodobštine čine dječju svakodnevicu vedrijom i humornijom, a vrhunski likovni rukopis autora Ivice Bednjanca osigurao je Durici mjesto u samom vrhu europskog stripa za najmlađe.
2. Zvonimir Balog: Ljubav za početnike 
Zbirka pjesama kojima je autor pokušao u čitatelju probuditi osjećaj divljenja prema ljubavi, a ukloniti stid i preveliku tajnovitost. Ljubav ima veliku moć da upravlja živim bićima i obično se krije tamo gdje je najmanje očekujemo, a Balog je pronalazi između svjetla i tame, Sunca i Zemlje, između zida i slike, stola i stolice itd. Između svega što nečim biva spojeno i što viđamo zajedno. Npr..."za violinu pošlo gudalo i ono se udalo."
3. Thomas Brezina: Neuspjela ljubavna čarolija
Nekada smrtne neprijateljice, Lena i Tinka sada su se sprijateljile, jer između ostaloga za desetak dana postati će i zvanično polusestre, budući da se njihove obitelji - Bobićevi i Kljunićevi, spajaju u jednu. Naizgled obične djevojčice ipak su u nečemu jako posebne i neobične. One su naime, članice kluba vještica i naslijedile su od vještice Eme Krasnoples tajanstvenu kuću u kojoj uz dopuštenje svojih roditelja imaju pravo boraviti preko vikenda. Njihovu idilu narušava dolazak novog učenika Marka zbog kojega je Tinka naprosto izgubila razum. Lena je time strašno povrijeđena i svojom će čarolijom pokušati prijateljici vratiti pamet, što će izazvati niz neobičnih i zanimljivih situacija .
4. Edmondo De Amicis: Srce
Knjiga "Srce" priča o jednoj školskoj godini koju je napisao jedan talijanski osnovac i stoga je namijenjena djeci izmedju devet i trinaest godina.
Fiktivni dnevnik pučkoškolca, koji su mnogi naraštaji smatrali »kodeksom laičkog morala« Italije nakon nacionalnog preporoda, no potonja ga kritika ocjenjuje kao patetično-moralistično promicanje domoljubnih vrijednosti.
De Amicisovo "Srce" posjeduje humanost što izbija sa svake stranice, ljudskost potrebnu i mladima i odraslima, ma gdje bili i rasli, i ma kojem jeziku i narodu pripadali. U ovoj knjizi ljudskost se gradi i ugrađuje u dječja srca - zato se "Srce", uza sav prijemaz starine, čita i prevodi još i danas.
5. Miro Gavran: Svašta u mojoj glavi
Roman “Svašta u mojoj glavi” govori o ljubavi, a u prvom planu je ljubav dječaka Maria prema djevojčici Lani. Osim njih prikazuje se odnos mame i tate, a koji govori o zreloj ljubavi te usponima i padovima. Kroz ljubav mame i tate čitatelj saznaje kako svaku ljubav treba prvo izgraditi te da prema voljenoj osobi treba biti nesebičan jer samo tako ljubav može opstati. Pouka cijele knjige je da je iskrenost najvažnija, a da ljubav osim iskrenosti traži kompromise jer sreća dolazi od sreće osobe koju volite.
6. Miro Gavran: Zaljubljen do ušiju 
Da je ljubav najljepša stvar koja nam se može dogoditi to svi znamo, ali isto tako ona koji puta može biti i ˝slijepa˝, može uzrokovati niz nevolja i može biti čak i opasna, u što se uvjerio dječak Mario, koji je glavni lik ovog romana. Dodatna zanimljivost knjige je mogućnost mladim čitateljima (zaljubljenima, te onima koji to nisu ili samo misle da jesu) da provjere svoj stupanj zaljubljenosti u ˝Testu dubine ljubavnog jada˝ koji se nalazi na kraju knjige.
7. Želimir Hercigonja: Tajni leksikon 1, 2 i 3
Tinejdžerski je roman o ljubavi između Anamarije i Igora. Kao i svaka ljubavna priča i ova je doživjela brojne prepreke u obliku Patricije, kolegice iz razreda, koja se također zanimala za Igora neko vrijeme. Sve važne informacije saznaju se iz leksikona koji kruže školom, pa tako i one najvažnije o simpatijama. Anamarija i Bojana vrlo su vješte u smišljanju nepodopština koje su usmjerile prema Patriciji. Ljubavna priča završava sretno, na Anamarijinoj proslavi rođendana.
8. Palma Katalinić: Anja voli Petra 
Obiteljski roman. Iako se radnja romana ne odvija na morskoj obali, kao većina autoričnih romana, postoji srodnost s ranijim djelima. Sva ona govore o usamljenosti djece u našem vremenu, osobito u većim urbanim sredinama.
9. Zlatko Krilić: Veliki zavodnik na prvom sudaru 
Djelo Zlatka Krilića “Veliki zavodnik” sastoji se od četrnaest kratkih priča, u kojima glavni lik mladić Aka opisuje svoje ljubavne pothvate. Svaka priča čini cjelinu te se one mogu čitati zasebno, a poveznica su im neki od stalnih likova koji se pojavljuju i u drugim pričama. Osim glavnog junaka Ake to su još i njegovi prijatelji, Marko i Neda.
10. Zlatko Krilić: Prvi sudar 
Zbirka u kojoj su objavljene 23 kratke priče. Sve priče u ovoj zbirci su autobiografske i govore nam o piščevim događajima iz života, u razdoblju kada je još išao u školu. Priče podijeljene su u 4 skupine: Mene nitko ne voli, Zapis o logorovanju, Krugovi na vodi, Prvi sudar.
11. Mladen Kušec: Volim te 
Pjesme.
12. Pavao Pavličić: Mjesto u srcu 
Autobiografski roman. Junak romana priča o ljubavi i prijateljstvu, odrastanju i važnim tajnama koje se odrastanjem razotkrivaju.
13. Branka Primorac: Ljubavni slučaj mačka Joje 
Ljubavni slučaj mačka Joje” roman je za djecu koji ima elemente krimića. Pisan je na osnovi stvarnih događaja koji su završili u novinama. Ti nemili događaji zbivali su se na području Španskog i Jaruna, a vezani su uz masovna trovanja mačaka i pasa. 
Ovo je po svemu netipičan roman. Najprije po tome što je glavni lik mačak Joja, koji priča svoju priču u 1. licu. Joja je personificirani mačak što znači da su mu dane ljudske osobine. On razmišlja, šali se, izaziva nevolje i prije svega, traži ljubav svog života. Joja je dokazao ljudima da i životinje imaju osjećaje te da znaju biti njihovi vjerni pratitelji, štoviše, i prijatelji.
14. Ann Bryant: Leah otkriva dečke 
Tinejdžerski roman o glavnoj junakinji Leah i njenih pet najboljih frendica. Sve imaju trinaest godina, idu u istu školu i nakon škole rade u istom kafiću za džeparac. No, zapravo su kao što to obično biva i dosta različite iako sve muče isti ili barem slični problemi - s dečkima. U ovoj epizodi glavna junakinja je jako okupirana u školi, u kafiću, a pošto svira klavir, violinu i elektronsku glazbu, brine se i oko nadolazećeg glazbenog festivala, koji organizira škola. U jednom trenutku u svoj toj zbrci, sve krene naopako, ali u posljednji čas stiže i spas i to u obliku iznenađujuće privlačnog dečka.
15. Miro Gavran: Kako je tata osvojio mamu + Halo ljubavi 
Roman je o dječaku Antunu i njegovom životu. Roman je pisan u prvom licu, kao da ga piše sam Antun, koji je glavni lik.
16. Ivan Kušan: Ljubav ili smrt 
Ratko Milić, zvan Koko razigran je dječak koji voli sport i druženje te je ludo zaljubljen u djevojčicu Anu. Koko voli igrati nogomet i zajedno sa svojom momčadi priprema se za finalnu utakmicu koja će odlučiti pobjednike cijelog natjecanja. Njegova simpatija i prijateljica Ana nestaje, a on postaje glavni osumljičenik. Kako bi dokazao svoju nevinost i svoju ljubav prema Ani, Koko je odluči sam potražiti. Ostali nisu dovoljno hrabri te je on prisiljen sam krenuti u potragu.
17. Sanja Pilić: Što cure govore? Što dečki govore?
Zbirku kratkih pripovijedaka govori o mukama mladih ljudi. Tema djela su problemi glavnih likova, dječaka i djevojčica, a obrađena je problematika nesretnih ljubavi i prijateljstava, svevremenski i općeprimjenjivi jadi, stoga za ovom literaturom bez ustručavanja mogu posegnuti i stariji čitatelji.
18. Vladimir Purić: Neprolazna ljepota 
Roman o dječaku Tomici koji je opčinjen stripom. On raste u harmoničnoj i poticajnoj obiteljskoj sredini, uz tolerantne roditelje i emocionalnu baku, sklonu umjetnosti. Susret sa crtačem i filmašom Maksimilijanom, uz kojega, stjecajem okolnosti, provodi dio ljetnih praznika u provinciji, otvara prozor njegove duše i daje mu zamah u pravom smjeru. Tomica je prisutan nastanku novih epizoda o Goldiju, junaku svoga omiljenog stripa. U priču se upleće i fotomodel Tihana, ljepotica koja se povlači od svjetala pozornice... U svijetu ovoga romana svaki sudionik traži i nalazi mjesto primjereno vlastitom ljudskom habitusu, svijet u kojem se svi svakodnevni snovi jednostavno usklađuju.
19. William Shakespeare: Romeo i Julija 
Ljubav Romea i Julije je velika, prava, romantična ljubav koja ne zna za granice ni kompromise, prevelika da ne bi bila tragična. Idealno i realno, u čovjeku i svijetu, ovdje idu zasebnim putevima da bi se na kraju neminovno sukobili. Shakespeare jasno ukazuje da ideali možda nisu po mjeri ovoga svijeta, ali svijet bez njih ne vrijedi ništa. 
20. Mattie J. T. Stepanek: Putovanje kroz pjesme srca 
"Putovanje kroz pjesme srca" zbirka je poezije koja istovremeno ispunjava i nadahnjuje. Njezin je autor Mattie J. T. Stepanek, iznimno dijete koje je bolovalo od mišićne distrofije, a većinu pjesama u ovoj zbirci napisao je kada je imao 11 godina. Niti u jednom trenutku nije dopustio da ga njegovi zdravstveni problemi spriječe u radovanju životu te je zato postao jedan od najčitanijih dječjih pisaca u svijetu.
Otkako je naučio čitati i pisati, dječak je pisao pjesme. S pet godina, već ih je bilo nekoliko stotina, a on je sanjao da jednoga dana objavi vlastitu zbirku. Ta se želja i ostvarila - u srpnju 2000. godine, izdavačka kuća Hyperion objavila je njegovu zbirku pjesama, naslovljenu "Heartsongs". Za kratko, zbirka je postala bestseller. U međuvremenu, isti je izdavač objavio i drugu zbirku Mattieja Stepaneka, "Putovanje kroz pjesme srca", a potom su se zaredala i ostale. 
Matie J. T. Stepanek umro je uoči svog 14. rođendana, a do tada uspjelo mu je cijeli svijet oduševiti svojom poezijom, a pet se njegovih knjiga našlo na ljestvici bestselera New York Timesa.
21. Jacqueline Wilson: Zaljubljene cure 
Da barem stvarno imam dečka, da barem imam pet kila manje, da sam barem dest centimetara viša, da barem imam kožnu jaknu . . . da barem . . . , razmišljanja su simpatične, duhovite, debeljuškaste djevojke Elli (glavne junakinje priče), koja kao i njezine dvije najbolje prijateljice Nadine i Magda, prolazi kroz "velike" pubertetske brige i probleme. Kako što ljepše izgledati, kako "opstati" u školi, koje disko klubove posjećivati i najvažnije od svega - kako pronaći dečka, pitanja su koja zasigurno ne muče samo Elli, Nadin i Magdu već i tisuće drugih tinejdžerica širom planeta. Uz simpatične djevojke dobro će te se zabaviti, nasmijati, malo i rastužiti, ali što je najvažnije doznat će te mnogo toga o DEČKIMA.
22. Jacqueline Wilson: Zeznute cure 
Zeznute cure nastavak je romana Zaljubljene cure sa istim, samo malo straijim glavnim likovima, trima najboljim frendicama Elli, Nadine i Magdom. Elli vodi bitku sa pretjeranom tjelesnom težinom i pomalo zavidi prijateljicama na manekenskom izgledu, tako da donosi čvrstu odluku - smršaviti bez obzira na sve. Poznanstvo sa djevojkom Zoe, koja je također na dijeti, pomoći će Elli da pronađe pravu mjeru i stane u trenutku kada je sve moglo poći lošim tijekom. Osim borbe sa viškom kilograma u romanu su opisani i brojni drugi tinejdžerski problemi i problemčići, ispripovijedani u pravom omjeru humora i ozbiljnosti što djelo čini privlačnim mladoj čitateljskoj publici.
23. Jacqueline Wilson: Cure kasno izlaze
Cure kasno izlaze treći je naslov u nizu sjajnih knjiga 0 Curama istaknute engleske spisateljice i dobitnice brojnih nagrada Jacqueline Wilson. Knjiga je to o curama koje istražuju život poslije 21 sat, ljutite na svoje roditelje zbog ograničenja i »pretjerane brige«. I ništa im ne ide onako glatko kao što su planirale. Ostanite vani dokasna s Ellie i njezinim prijateljicama u ovoj uzbudljivoj i realističnoj priči.

