Mlada umjetnica Nomi Petrović učenica je 8. razreda naše škole u Krajiškoj ulici, OŠ Petra Zrinskog. Od srca nam je za ovu svečanu prigodu obilježavanja deset godina rada „Škole u pidžami“ ustupila nekoliko svojih slika i crteža, samo mali, mali djelić svog iznimno velikog opusa likovnih radova, koji se nadamo uskoro vidjeti izložen u cijelosti. 

Naime, Nomina majka Maja Krčelić, naša kolegica po nastavničkoj struci te također bivša učenica naše škole, već je kad joj je kći Nomi imala dvije i pol godine uočila njezinu natprosječnu zainteresiranost i motiviranost za likovno izražavanje, vodeći je na kreativne radionice za dječicu. U Nomin izuzetan talent su je dodatno uvjeravale Nomine odgajateljice u vrtiću, čudeći se mogućnostima zanimljive petogodišnjakinje da crta od minijatura do crteža površinom većih od nje same (što čini do dan danas oslikavajući zidove svoje sobe).

Zbog toga je Nomina mama odlučila pružiti potpunu podršku Nomi, kako emotivni poticaj da se likovno izražava, tako i opskrbiti je svim likovnim priborom i materijalima te likovnom izobrazbom kod akademskih slikara. U nižim razredima slikarstvo je izučavala na individualnim satovima kod mentora Hrvoja Majera, a u višim razredima i trenutno se pripremajući za ŠPUD kod profesora Roberta Emila Tanaya. 

Ovdje su predstavljene tri slike nežive prirode u prosincu naslikane akrilnim bojama na slikarskom platnu te nekoliko olovkom nacrtanih crteža – ljudskih i životinjskih portreta. Svima je na prvi pogled jasna iznimna tehnička vještina koju je moguće postići samo energičnim i kontinuiranim višegodišnjim slikanjem (ponekad čak i kavom umjesto vodenih boja). Paleta na slikama nežive prirode je ekspresivna, koloristička, raskošnih toplo-hladnih kontrasta, a sočno voće kao da nas zove da ga kušamo. Sjaj očiju na tonskim portretima je nezaboravan, likovi nas doslovno gledaju! Svijetli i tamni tonovi na šarenicama tako spretno izraženi olovkom oživljavaju portret udahnjujući mu dušu, Nomini portreti su živi, dojmljivi, njihov pogled zrcali unutarnje emotivno stanje. 

Zahvaljujemo inače samozatajnoj i povučenoj Nomi da se tako izložila pred nama i time nas razveselila, obogatila i nahranila nam dušu. Jedna od mojih omiljenih uzrečica „Bez hipersenzibilnosti nema umjetnosti“ je naročito točna što se tiče Nomi i njene umjetnosti, želimo joj puno sreće  i uspjeha u stvaralaštvu.

